Коммерческое предложение по доставке комплексных обедов
Наше кафе «Жаровня» предлагает организацию питания сотрудников Вашей компании. Горячие обеды с доставкой - это не только качественное и здоровое питание  Ваших сотрудников, но и значительная экономия вашего времени и финансов.
 Пообедать вкусно, в офисе, так сказать, «не отходя от станка», гораздо быстрее и дешевле, чем посетить близлежащее кафе или ресторан. 
Своевременная доставка обедов в назначенное Вами время - одна из составляющих успеха нашей компании. Мы предлагаем не просто доставку обедов в офис, а вкусную еду собственного производства. 
У нас в штате работают повара с высшими разрядами и многолетним опытом. Наше производство соответствует установленным санитарно-эпидемиологическим требованиям и нормам, и используем только натуральное, качественное сырье. 
Поэтому вместе с приемлемой ценой Вы получаете гарантию качества нашей продукции. Наш спектр услуг: - поставка готовых блюд в организации
[bookmark: _GoBack]Для того, чтобы сделать обеды ещё разнообразнее мы постоянно расширяем ассортимент предлагаемых блюд. Меню обновляется еженедельно. Обеды готовятся в день доставки, и приезжают к Вам ещё горячими. Каждый заказ комплектуется одноразовыми приборами, салфетками, хлебом. Вся наша продукция поставляется в одноразовой герметичной термо-посуде. Стоимость контейнеров, приборов и доставки включена в стоимость блюд. Стоимость одного комплексного-обеда – 310 руб., которая включает в себя: суп,  салат,  гарнир,  горячее, - хлеб, приборы, салфетки или  комплексный обед – 280 рублей, который включает в себя  : салат, гарнир, горячее, хлеб. Также вы можете выбрать блюда из меню «свободного выбора». Доставка бесплатно. Оплата производится наличными экспедитору, либо по безналичному расчёту на договорной основе, либо на карту Сбербанк. У нас установлены индивидуальные условия взаимодействия, и для каждого клиента мы стараемся подобрать оптимальную схему сотрудничества. При заключении договора и заказе в постоянном режиме, есть возможность регулирования цен и составления индивидуального меню. 
Правильная, профессиональная организация питания коллектива – это неотъемлемая составляющая грамотно организованного процесса. Именно поэтому мы смело заявляем: наши услуги – это больше, чем просто организация питания, это помощь вашей компании в достижении успеха.
По вопросам сотрудничества вы можете обратиться по телефонам: +79089235986 Ольга Олеговна (управляющая)
+79530402300 ( менеджер по доставке)
